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Зупиніть дестабілізацію.
Колектив УМХ звернувся до
Зеленського через АРМА
Корреспондент.biz,  15 вересня 2020, 10:09

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Представники АРМА жодного разу не цікавилися
долею співробітників медіахолдингу після передачі
його в управління.
Звертаємося до Вас у зв'язку з підсумками конкурсу АРМА щодо вибору
керуючого активами «Українського Медіа Холдингу» і долю понад півтисячі
співробітників, котрі працюють в цій компанії. З моменту передачі активів
АРМА з боку представників агентства не було жодної спроби звернутися до
людей і пояснити перспективи їхньої роботи в цій компанії, так само як і
врахувати інтереси колективу при винесенні результатів відбору.

Володимире Олександровичу, Ви самі керували творчими проектами та
прекрасно розумієте, як скандали, чутки і недомовленість дестабілізують
людей, що в підсумку негативно позначається і на ефективності роботи, і
як наслідок - продукті.

Судячи з підбиття підсумків конкурсу, співробітники АРМА, які
представляють інтереси держави, не розуміють також і різниці між
управлінням медійними активами і експлуатацією піввагонів. Адже,
погодьтеся, одна справа виставити на конкурс потяг. І інша - визначати
долю ЗМІ, основна цінність якого - люди.

Інакше чим керувалися учасники тендерного комітету, коли розглядали
пропозицію претендентів, не поставивши конкурсантам ключового
питання про збереження трудових місць? Повторимо, йдеться про долі
понад півтисячі людей.

Ми дуже уважно читали протокол останнього конкурсного відбору. Там
немає жодного слова про це. Хоч це і було заявлено в умовах.

Це вагони можуть стояти місяцями на запасній колії, а щоб знецінити
медіа, «талановитому керівникові» вистачить одного необдуманого
рішення. При цьому жодної відповідальності за це переможець
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ТЕГИ: СМИ,  ПРЕЗИДЕНТ,  КОНКУРС,  МЕДИА

конкурсного відбору не понесе, як і за використання отриманих
медіаресурсів у війнах зі своїми конкурентами. Звернемо Вашу увагу -
учасники тендерної комісії АРМА це питання теж на обговорення не
виносили. Вони керувалися тільки заявленою сумою відрахувань у бюджет.
Навіть не можливістю її оплачувати.

З протоколу засідання комітету АРМА випливає, що оголошене 10 вересня
переможцем конкурсу ТОВ «1+1 Інтернет» - збиткове підприємство з
кредиторською заборгованістю. Це не узгоджується з обіцянками
відраховувати щомісяця в бюджет по 8 мільйонів гривень. Представники
АРМА ці факти теж вважають неважливими.

Хоча погодьтеся, Володимире Олександровичу, для держави важливіше не
тільки обіцяні без будь-яких зобов'язань гроші, а те, щоб дані медіа не були
використані в інтересах певних бізнес-груп або політичних сил. Для нас же
пріоритетом є збереження робочих місць і можливість проводити
незалежну редакційну політику. І бажано без сюрпризів.

У зв'язку з цим ми звертаємося до Вас з проханням почути і врахувати
думку колективу, зупинити дестабілізацію роботи з боку АРМА, а також
виключити незаконні дії претендентів на УМХ до остаточного
врегулювання всіх спірних моментів.

                                                                      Трудовий колектив
"Українського Медіа Холдингу"
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Автошоу Top Gear потрапило до Книги рекордів Гіннесса 5

В Україні призупинено трансляцію всесвітньо відомого науково-популярного
каналу 3

Ъ: Група 1+1 продає рекламу дешевше від конкурентів 3

Найбільші медіа-групи України подають до суду на Divan.tv 2

Публіці представили громадське телебачення 2

Найвульгарніше телешоу: познайомтеся з російськими багатіями, які
скуповують Британію - Daily Mail 2

https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/tag/176/
https://ua.korrespondent.net/tag/325/
https://ua.korrespondent.net/tag/1959/
https://ua.korrespondent.net/tag/4334/
https://ua.korrespondent.net/business/mmedia_and_adv/1397319-avtoshou-top-gear-potrapilo-do-knigi-rekordiv-ginnessa
https://ua.korrespondent.net/business/mmedia_and_adv/1386484-v-ukrayini-prizupineno-translyaciyu-vsesvitno-vidomogo-naukovo-populyarnogo-kanalu
https://ua.korrespondent.net/business/mmedia_and_adv/1441042-grupa-11-prodae-reklamu-deshevshe-vid-konkurentiv
https://ua.korrespondent.net/business/mmedia_and_adv/1412205-najbilshi-media-grupi-ukrayini-podayut-do-sudu-na-divan-tv
https://ua.korrespondent.net/business/mmedia_and_adv/1569388-publici-predstavili-gromadske-telebachennya
https://ua.korrespondent.net/business/mmedia_and_adv/1604277-najvulgarnishe-teleshou-poznajomtesya-z-rosijskimi-bagatiyami-yaki-skupovuyut-britaniyu-daily-mail
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4871389-bahato-zhertv-i-nova-taktyka-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4871286-novi-peremovyny-ssha-ta-iran-sprobuuit-domovytysia
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4871235-yevroukhylianty-v-yes-nalashtovani-povertaty-ukraintsiv
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4870965-rf-zamitaie-slidy-u-orbana-znyschuuit-dokumenty
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4870918-tur-yevropoui-pro-scho-khoche-domovytys-zelenskyi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4870633-blokada-na-blokadu-iran-i-ssha-poky-ne-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/


Згоден / Got
it

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	Зупиніть дестабілізацію. Колектив УМХ звернувся до Зеленського через АРМА
	ЗМІ ТА РЕКЛАМА
	СЮЖЕТИ
	Представники АРМА жодного разу не цікавилися долею співробітників медіахолдингу після передачі його в управління.
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	Автошоу Top Gear потрапило до Книги рекордів Гіннесса5
	В Україні призупинено трансляцію всесвітньо відомого науково-популярного каналу3
	Ъ: Група 1+1 продає рекламу дешевше від конкурентів3
	Найбільші медіа-групи України подають до суду на Divan.tv2
	Публіці представили громадське телебачення2
	Найвульгарніше телешоу: познайомтеся з російськими багатіями, які скуповують Британію - Daily Mail2



